

看晚报 游浙江



老绍兴 醉江南

Vintage Shaoxing



绍兴市旅委官方微信

争创国家5A级旅游景区
推进新昌旅游二次创业

仲夏新昌,一场诗意与狂欢

有缘新昌 来了就好

棉序之后,城市里开始弥漫与青春一样的躁动不安。绿意茂盛、蝉鸣浓郁,车水马龙、霓虹灯火之间,人们总是按耐不住心情,想择一处俊山秀水之地,远离城市喧嚣,感受一把夏季的热情。那里应该有柔美的江湖奔流,那里应该有壮丽的山河逶迤,那里应该有虔诚的千年古刹,那里应该有李白梦游的极致风景。那里,缘来是新昌。

七月兰秋,八月南官,仲夏绽放的新昌,便是一场诗意与狂欢共舞的曼妙盛宴。不如趁着时光正好,来这里赴一场意想不到的狂欢,或者去约一朵,粉色莲花的美丽邂逅。



撒水、撒欢、撒野

从市区一路向西驱车20公里,是新昌山水核心,我国典型丹霞地貌的代表,因赤壁丹霞峰从壮丽景观而闻名遐迩的穿岩十九峰景区。景区内景点众多,其中千丈幽谷临近韩非江,有两座小木桥横跨江面。《射雕英雄传》内,郭靖背着黄蓉四处寻医,到此而过。沿着小路前行,进入幽谷,沿途红崖断壁,奇峰怪石、飞瀑流泉、小溪碧潭、幽谷洞壑,展示了自然山水之神韵。

从7月11日起,十九峰景区夏季泼水节主题活动举行,这里将打破宁静,迎来一场激情四射的水枪大战。在为期二个月的活动期间,每周末千丈幽谷景区都将为游客带来丰富、刺激、娱乐的主题活动,让你肆意玩耍,肆意撒野,肆意冲“锋”陷阵。周周有新意,月月有亮点,除了每周特有的水枪大战之外,还有彩绘女生保卫战、疯狂泥身跑、宝贝比基尼、热舞节节等节目,火爆整个夏天。

初夏、初荷、初恋

不习惯喧嚣也无妨,安静地做一个美男子,去那与诗意相伴千年的沃洲湖,游湖寻迹,品尝荷花,也是极为正确的选择。这里才情依旧,文人底蕴十足,就连天真开花的也充满诗意。沃洲湖山清水秀,是中国山水诗,山水画的发祥地,也是浙东唐诗之路上一颗璀璨明珠。

从城区行车15分钟,至沃洲湖景区沿线,百亩方塘接天莲叶,荷花映红别样精彩。这里种植有白莲、红莲、睡莲等多个品种。

“闻郎玉佩羞霓裳,相对匀红妆。藕丝风送波流去,又低头、软语商量。”沃洲湖的荷,与纳兰容若笔下的荷一样,真实、柔情,充满人文情怀,充满爱情的气息。人生若只如初见,短暂却永恒的刹那。荷花娇羞藏匿其中,微风轻送,如少女般柔软清静。交替重叠的大小荷叶像绿衣少女,或亭亭玉立,或随风婀娜,荷叶间粉红色的荷花娇艳盛开,如同一幅美丽的画卷展开在我们的眼前,真可谓春游芳草地,夏游绿荷池。



清爽、清谧、清凉

采摘、漂流,是夏季清凉的必备元素。这里的漂流伴随着采摘的乐趣与美食的诱惑,跟着蓝莓去漂流,相比会有别样一番风味吧。新昌的蓝莓不仅果色艳丽,酸甜可口而且营养丰富,还是预防近视,增进视力的好帮手。采摘完毕,再和好友一同漂流在新昌天地之间,感受自然。

虎尾峡漂流是全国首个音乐主题漂流,全程4.3公里,落差近百米,其中3.3公里为峡谷漂流,时光隧道、真空隧道、知道速降等项目惊险刺激;后半段坡度缓和,鱼舟共行,游客可尽享田园乐趣。

小黄山大峡谷漂流由原生态龙溪改建而成,全程3公里,落差达200米,是浙东最刺激的漂流之一。沿途风景秀丽,怪石嶙峋,在惊险险途中感受刺激,是享受清凉,亲近自然的理想之地。

七盘仙谷漂流全程2.5公里,峡谷内风景飘逸神秘,盘绕多,落差大,水流急,惊险地穿梭在峡谷,尖叫声回荡在峡谷,让您体会那种“有惊无险”的轻松畅快。



新昌旅游简介

新昌县位于浙江省东部,古称剡东,又名石城,建县于公元908年。新昌风景秀美,有“东南眉目”之美誉。旅游资源极为丰富,有人文和自然景观300多处,景区面积120平方公里,拥有全国重点开放寺院、国家4A级旅游景区——大佛寺,全国自驾游目的地、国家地质公园——十九峰,中国山水诗发源地、国家水利风景区——沃洲湖在内的天姥山国家风景名胜区,硅化木国家地质公园,国家4A级旅游景区——达利·丝绸世界景区,还有天姥仙境、七盘仙谷等景区和十里潜溪度假区,是浙江省十大养生福地之一。目前,新昌正在努力创建智慧型的国家5A级旅游景区。

新昌旅游交通十分便利,上海经沪杭甬高速、嘉绍大桥、上三高速直达新昌,仅需240公里,新昌离杭州萧山机场、宁波栎社国际机场各1小时左右车程。新昌境内推出了一日游、二日游以外,还推出了佛道之源、唐诗之路、山水之旅、影视文化、乡村休闲、工业观光及“新天仙配”等特色旅游线路。



新昌旅游微信



新昌旅游网